Ma2 ChO : Se dérouiller...

Connaissances générales

Maths utiles?

e Raisonner — justifier — argumenter ...
e Modéliser (Dviip )

l- Voir http://math.bibop.ch — pourquoi étre prof de math...

| Construction mathématique pour raisonner — justifier — argumenter ...

_ ] Souvent sous forme d'une implication :
axiomes |définitions]| si [nypothese(s)], alors [conclusion]
/ réciproque d'une implication

conjecture A I'contraposée d'une implication

| :
/ _| \ 5
contre-exemple| l |démonstration| |
Fausse ? Vraie
I T
v \géométrie cartésienne
théoreme ]4 | / \
J fonctions
¥ ¥ %
1D-2D -3D e [ __
[ segment | | surface | | solide | Pbijets géométriques (ensembles de points) |
[ longueur | aire | |___volume | [ Mesure de 'objet par un nombre réel > 0 |

[Expression/équation/identité
On peut développer (puis réduire) ou factoriser une expression.

On peut résoudre une équation, cad déterminer toutes les solutions.
Une identité est une équation toujours vraie.

Pourquoi factoriser ? Comment factoriser ? i |
1/ résoudre des (in)équations ' 1/ mise en évidence |
(via axb=0 < a=0 ou b=0) 2/ id. remarquables 1 a 4 (+, si d°2 : Viéte)
2/ simplifier des fractions rationnelles | 3/ « trucs et astuces »

(via les tableaux de signes) [4/ division polynomiale

http://math.bibop.ch @ jmd




Ma2 ChO : Se dérouiller

~ Connaissances particuliéres

[De_grés Oetl

e —

et | fonction

A AT AL

A
droite horizontale | m

Y = m (ol meR)

pas de fonction

T . x=k(oukeR) kI | < dans ce cas !
ax+by=c 8
(abe Rt)uet ce R) \ ¢! droite obiique
y=px+q " > R =2 R
* ' '
: (pe R* et geR) linéaire # N - [ xYax+bh
5 0/ \ affine
. p estla pente (A0 4920) (c=0/q=0)

. q l'ordonnée a l'origine
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~ Connaissances particuliéres

et
4 "\ concave
o
parabole S G 80 > =
(ac R* et b,ce R) f: 2> R
forme développée xax*+bx+c
*
convexe

Représenter graphiquement y = ax’ + bx + ¢

http://math.bibop.ch
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—1 2
A= b” - 4ac a>0:convexe ; a<0: concave
Résoudre l'équation | Factoriser 'expression d T s .
al+bx+c=0 P ST axe de symetrie : Xo=75—
(Z8r08) sommet : S=(_—b;——A-)
. 2a’ 4a’ |
A<O S=@ non factorisable 'L
e e
A=0: X0=35 =a(x-x)? <« |-
--------------- 9 ----- 2a. --y ( : °) = fforme factorisée y:a(x+—é—) Z—A
oy —b+VvA ' (qd elle existe!) 2a 4a
A>0 125" y=a(x - X )X - X2) <4 forme standard
. : _(existe toujours) _




